
A４：よくあてはまる（まったくそう思う）   B３：ややあてはまる（ややそのように思う）　C２：あまりあてはまらない（ややちがう）　 D１：まったくあてはまらない（まったくちがう）
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１　お子様は、授業に一生懸命のぞんでいる。 3.38 45.1% 48.9% 5.3% 0.8% 3.30 37.7% 55.1% 7.2% 0.0% 3.35 55.1% 66.7% 4.3% 2.9% 3.46 81.2% 66.7% 8.7% 0.0%

２　お子様の基礎学力の向上がみられる。 2.92 23.3% 48.5% 25.2% 3.0% 2.75 14.5% 49.3% 33.3% 2.9% 2.89 30.4% 60.9% 30.4% 7.2% 3.06 44.9% 76.8% 33.3% 1.4%

３　お子様は、学校生活に満足している。 3.38 45.3% 47.6% 7.1% 0.0% 3.36 42.0% 52.2% 5.8% 0.0% 3.48 69.6% 53.6% 7.2% 0.0% 3.31 63.8% 78.3% 14.5% 0.0%

４　お子様は、家庭学習に取り組んでいる。 3.06 28.5% 50.6% 19.5% 1.5% 2.96 26.1% 44.9% 27.5% 1.4% 3.02 36.2% 65.2% 24.6% 4.3% 3.16 47.8% 85.5% 23.2% 0.0%

５　お子様は、部活動、委員会活動、係活動に積極的に参
加している。 3.46 55.6% 35.3% 8.6% 0.4% 3.52 58.0% 36.2% 5.8% 0.0% 3.51 81.2% 33.3% 13.0% 1.4% 3.39 75.4% 66.7% 14.5% 0.0%

６　お子様は、学校や地域で挨拶を進んでしている。 3.08 27.1% 54.5% 17.7% 0.8% 3.06 24.6% 58.0% 15.9% 1.4% 3.13 42.0% 63.8% 21.7% 1.4% 3.05 37.7% 88.4% 30.4% 0.0%

７　お子様は、身の回りの整理整頓ができている。 2.63 16.9% 39.3% 33.7% 10.1% 2.70 15.9% 43.5% 34.8% 5.8% 2.60 23.2% 49.3% 40.6% 17.4% 2.61 26.1% 59.4% 55.1% 15.9%

８　お子様は、規律ある態度で授業、学校生活を送ってい
る。 3.30 38.3% 53.8% 7.5% 0.4% 3.29 37.7% 53.6% 8.7% 0.0% 3.27 47.8% 69.6% 10.1% 1.4% 3.33 62.3% 84.1% 10.1% 0.0%

９　お子様は、あたりまえのことが　あたりまえにできてい
る。 3.19 34.1% 52.4% 12.0% 1.5% 3.14 30.4% 56.5% 10.1% 2.9% 3.13 43.5% 63.8% 20.3% 2.9% 3.27 58.0% 82.6% 15.9% 0.0%

10　学校は、お子様の良さを認めてくれている。 3.40 44.9% 50.6% 4.1% 0.4% 3.38 42.0% 53.6% 4.3% 0.0% 3.44 62.3% 63.8% 4.3% 0.0% 3.38 69.6% 78.3% 7.2% 1.4%

11　学校は、施設設備・教育環境（清掃、掲示物）を整備し
ている。 3.35 39.7% 55.8% 4.1% 0.4% 3.39 39.1% 60.9% 0.0% 0.0% 3.40 58.0% 66.7% 5.8% 0.0% 3.28 56.5% 88.4% 10.1% 1.4%

12　学校は、生活規律の指導、人権（いじめ防止等）の指
導を行っている。 3.26 34.7% 58.1% 6.0% 1.1% 3.22 27.5% 68.1% 2.9% 1.4% 3.26 47.8% 66.7% 11.6% 1.4% 3.30 58.0% 88.4% 8.7% 1.4%

13　学校・学年・学級は、保護者との連携が取れている。 3.26 34.6% 56.4% 9.0% 0.0% 3.26 30.4% 65.2% 4.3% 0.0% 3.25 50.7% 59.4% 18.8% 0.0% 3.26 52.2% 92.8% 11.6% 0.0%

14　学校・学年行事は、お子様の学校生活の充実に役立ってい
る。 3.55 58.1% 39.3% 2.6% 0.0% 3.49 50.7% 47.8% 1.4% 0.0% 3.58 81.2% 43.5% 5.8% 0.0% 3.57 92.8% 60.9% 2.9% 0.0%

15　学校は、授業、行事等の公開を通して、積極的な広報
を行っている。 3.39 45.1% 49.6% 4.9% 0.4% 3.50 51.5% 47.1% 1.5% 0.0% 3.34 55.9% 67.6% 7.4% 1.5% 3.37 69.1% 79.4% 10.3% 0.0%

16　お子様は登下校時、交通安全に留意して行動してい
る。 3.50 52.1% 45.7% 2.2% 0.0% 3.42 44.9% 52.2% 2.9% 0.0% 3.52 72.5% 53.6% 4.3% 0.0% 3.53 84.1% 71.0% 1.4% 0.0%

平均 3.26 3.23 3.26 3.27

平均3.3以上を水色を示す

「保護者アンケートの傾向」と「今後の課題」
・１年生保護者について、３．３以上の項目が８つ、３．０未満は３つ、２年生保護者は３．３以上の項目が８つ、３．０未満は２つ、３年生保護者は３．３以上の項目が９つ、３．０未満が１つであった。全校の平均としては、３．３
以上の項目が９つ、３．０未満が２つと、概ね良好な結果であった。全ての学年において、「授業に一生懸命臨んでいる」「学校生活に満足している」「部活動、委員会に積極的に参加している」「行事等学校生活の充実に役
立っている」の項目が高い評価であった。特に、「学校は、お子様の良さを認めてくれている」の項目において、全学年が高い評価ということは嬉しいことである。全体を通して保護者としては、生徒は比較的良好な学校
生活を送っていると評価である。
・今後の課題として、全ての学年において「身の回りの整理整頓ができている」、「お子様の基礎学力の向上が見られる」という項目が低い。昨年度も同じ評価となっており、生徒自身の評価も低い結果であることから、

今後、基本的な生活習慣を身につけさせること、授業の工夫や学力向上のための取り組みの改善を図っていくことに重点を置きたい。

　

平均3.00未満を黄色で示す

項目
全校 保護者 １年 保護者

［保護者］　令和５年度　吹上北中学校 学校生活に関するアンケート集計結果

３年 保護者２年 保護者




